

保亭：山城蝶变新画卷



位于保亭的海南神玉岛文化旅游区，宛若仙境。 蒙明珠 摄

山明水秀，生态画卷。保亭黎族苗族自治县犹如一颗闪耀在北纬18°的绿色明珠，踏上这片土地，处处皆风景，城乡皆宜游。

当前，保亭正处于迈向高质量发展承前启后、蝶变升级的重要阶段，大保护、大建设、大发展热潮正全面掀起。

依托得天独厚的自然禀赋和深厚的民族文化底蕴，近年来，保亭加快构建以康养、旅游、热带特色高效农业为主导的绿色产业体系，抓好黎苗文化资源保护，打造黎苗文化保护传承展示体验区。

红毛丹产业展现农文旅新活力、榴莲新赛道方兴未艾……保亭打出一张张热带特色高效农业“王牌”，这不仅是区域性特色品牌和乡村振兴的重要抓手，也成为保亭递给世界的靓丽名片。

产业结构取得新突破、生态环保展现新担当，民生保障提升新高度、乡村振兴绘就新图景……站在新的历史起点上，这座生态山城全力走好特色化、差异化、生态化发展道路，谱写着高质量发展新篇章。



七仙岭全球热带水果博览中心里66岁“高龄”的榴莲母树，是我国现存最年长的榴莲树。 海南日报全媒体记者 王程龙 摄



红毛丹是保亭特色农业的一张王牌，图为黎族姑娘采摘红毛丹。 黎伟宇 摄



保亭独具特色的黎族风情“圈粉”外国游客。(保亭县委宣传部供图)



生态搬迁后，保亭什玲镇水贤村、什东村村民的新家园面貌。 海南日报全媒体记者 王程龙 摄



2024海南七仙温泉嬉水节主会场，全民共享“泼”天快乐。(保亭县委宣传部供图)